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Ata da reunião para análise das propostas apresentadas ao Pregão nº 120/2014, para Aquisição de 
móveis sob medida - Parque Douat. Aos 03 dias de junho de 2014, às 17:00h, reuniram-se na 

Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Adriano Domingues Albino e sua 

equipe de apoio de acordo com a Portaria nº 023/2014, para análise das amostras apresentadas. O 

Pregoeiro juntamente com sua equipe e a Comissão de Padronização classificaram as empresas 

conforme MI 216/2014-APM, e após esta análise a classificação para início da sessão de lances 

ficou da seguinte forma: Item 01, Dismacenter Indústria e Comércio de Móveis Eireli EPP, Dompel 

Informática e Equipamentos para Escritório Ltda EPP, M.Móbile Eireli EPP, Escobrinq Ltda EPP, 

Irmãos Pacheco Comércio e Serviços Ltda ME, Fernando de Aviz EPP, Vanderli Alexandre & Cia 

Ltda ME, Mara Terezinha Moreira ME e João Roberto Ribas ME. Item 02, Dismacenter Indústria e 

Comércio de Móveis Eireli EPP, Dompel Informática e Equipamentos para Escritório Ltda EPP, 

M.Móbile Eireli EPP, Escobrinq Ltda EPP, Irmãos Pacheco Comércio e Serviços Ltda ME, Vanderli 

Alexandre & Cia Ltda ME, Fernando de Aviz EPP, Mara Terezinha Moreira ME e João Roberto 

Ribas ME. A empresa 3A Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda ME foi desclassificada, pois 

não apresentou nos prospectos itens de acordo com as especificações técnicas conforme o solicitado 

no Edital – não é possível identificar os itens cotados nos prospectos. Item 03, Dismacenter 

Indústria e Comércio de Móveis Eireli EPP, M.Móbile Eireli EPP, Dompel Informática e 

Equipamentos para Escritório Ltda EPP, Escobrinq Ltda EPP, Irmãos Pacheco Comércio e Serviços 

Ltda ME, Vanderli Alexandre & Cia Ltda ME, Fernando de Aviz EPP, Mara Terezinha Moreira ME 

e João Roberto Ribas ME. A empresa 3A Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda ME foi 

desclassificada, pois não apresentou nos prospectos itens de acordo com as especificações técnicas 

conforme o solicitado no Edital – não é possível identificar os itens cotados nos prospectos. Item 
04, Dismacenter Indústria e Comércio de Móveis Eireli EPP, Dompel Informática e Equipamentos 

para Escritório Ltda EPP, Irmãos Pacheco Comércio e Serviços Ltda ME, M.Móbile Eireli EPP, 

Escobrinq Ltda EPP, Vanderli Alexandre & Cia Ltda ME, Fernando de Aviz EPP, Mara Terezinha 

Moreira ME e João Roberto Ribas ME. A empresa 3A Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda 

ME foi desclassificada, pois não apresentou nos prospectos itens de acordo com as especificações 

técnicas conforme o solicitado no Edital – não é possível identificar os itens cotados nos prospectos. 

Item 05, Dismacenter Indústria e Comércio de Móveis Eireli EPP, Dompel Informática e 

Equipamentos para Escritório Ltda EPP, M.Móbile Eireli EPP, Escobrinq Ltda EPP, Irmãos Pacheco 

Comércio e Serviços Ltda ME, Vanderli Alexandre & Cia Ltda ME, Fernando de Aviz EPP, Mara 

Terezinha Moreira ME e João Roberto Ribas ME. A empresa 3A Comércio de Móveis e 

Refrigeração Ltda ME foi desclassificada, pois não apresentou nos prospectos itens de acordo com 

as especificações técnicas conforme o solicitado no Edital – não é possível identificar os itens 

cotados nos prospectos. Item 06, Dismacenter Indústria e Comércio de Móveis Eireli EPP, Dompel 

Informática e Equipamentos para Escritório Ltda EPP, M.Móbile Eireli EPP, Escobrinq Ltda EPP, 

Irmãos Pacheco Comércio e Serviços Ltda ME, Fernando de Aviz EPP, Vanderli Alexandre & Cia 

Ltda ME, Mara Terezinha Moreira ME e João Roberto Ribas ME. A empresa 3A Comércio de 

Móveis e Refrigeração Ltda ME foi desclassificada, pois não apresentou nos prospectos itens de 

acordo com as especificações técnicas conforme o solicitado no Edital – não é possível identificar 

os itens cotados nos prospectos. Item 07, Dismacenter Indústria e Comércio de Móveis Eireli EPP, 

Dompel Informática e Equipamentos para Escritório Ltda EPP, M.Móbile Eireli EPP, Escobrinq 

Ltda EPP, Irmãos Pacheco Comércio e Serviços Ltda ME, Fernando de Aviz EPP, Vanderli 
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Alexandre & Cia Ltda ME, Mara Terezinha Moreira ME e João Roberto Ribas ME. A empresa 3A 

Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda ME foi desclassificada, pois não apresentou nos 

prospectos itens de acordo com as especificações técnicas conforme o solicitado no Edital – não é 

possível identificar os itens cotados nos prospectos. Item 08, Vanderli Alexandre & Cia Ltda ME, 

Dismacenter Indústria e Comércio de Móveis Eireli EPP, Dompel Informática e Equipamentos para 

Escritório Ltda EPP, M.Móbile Eireli EPP, Escobrinq Ltda EPP, Irmãos Pacheco Comércio e 

Serviços Ltda ME, Fernando de Aviz EPP, Mara Terezinha Moreira ME e João Roberto Ribas ME. 

A empresa 3A Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda ME foi desclassificada, pois não 

apresentou nos prospectos itens de acordo com as especificações técnicas conforme o solicitado no 

Edital – não é possível identificar os itens cotados nos prospectos. Item 09, Vanderli Alexandre & 

Cia Ltda ME, Dismacenter Indústria e Comércio de Móveis Eireli EPP, Dompel Informática e 

Equipamentos para Escritório Ltda EPP, M.Móbile Eireli EPP, Escobrinq Ltda EPP, Irmãos Pacheco 

Comércio e Serviços Ltda ME, Fernando de Aviz EPP, Mara Terezinha Moreira ME e João Roberto 

Ribas ME. A empresa 3A Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda ME foi desclassificada, pois 

não apresentou nos prospectos itens de acordo com as especificações técnicas conforme o solicitado 

no Edital – não é possível identificar os itens cotados nos prospectos. Item 10, Dismacenter 

Indústria e Comércio de Móveis Eireli EPP, Dompel Informática e Equipamentos para Escritório 

Ltda EPP, M.Móbile Eireli EPP, Escobrinq Ltda EPP, Vanderli Alexandre & Cia Ltda ME, Irmãos 

Pacheco Comércio e Serviços Ltda ME, Fernando de Aviz EPP, Mara Terezinha Moreira ME e João 

Roberto Ribas ME. A empresa 3A Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda ME foi desclassificada, 

pois não apresentou nos prospectos itens de acordo com as especificações técnicas conforme o 

solicitado no Edital – não é possível identificar os itens cotados nos prospectos. Item 11, Vanderli 

Alexandre & Cia Ltda ME, Dismacenter Indústria e Comércio de Móveis Eireli EPP, Dompel 

Informática e Equipamentos para Escritório Ltda EPP, Irmãos Pacheco Comércio e Serviços Ltda 

ME, M.Móbile Eireli EPP, Escobrinq Ltda EPP, Fernando de Aviz EPP e João Roberto Ribas ME. A 

empresa 3A Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda ME foi desclassificada, pois não apresentou 

nos prospectos itens de acordo com as especificações técnicas conforme o solicitado no Edital – não 

é possível identificar os itens cotados nos prospectos. A empresa Mara Terezinha Moreira ME foi 

desclassificada, pois no prospecto o módulo não apresenta 04 gavetas, mas apenas 03, e não 

apresenta suporte para CPU. Item 12, Dismacenter Indústria e Comércio de Móveis Eireli EPP, 

Dompel Informática e Equipamentos para Escritório Ltda EPP, Irmãos Pacheco Comércio e 

Serviços Ltda ME, M.Móbile Eireli EPP, Escobrinq Ltda EPP, Vanderli Alexandre & Cia Ltda ME, 

Fernando de Aviz EPP, Mara Terezinha Moreira ME e João Roberto Ribas ME. A empresa 3A 

Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda ME foi desclassificada, pois não apresentou nos 

prospectos itens de acordo com as especificações técnicas conforme o solicitado no Edital – não é 

possível identificar os itens cotados nos prospectos. Item 13, Dismacenter Indústria e Comércio de 

Móveis Eireli EPP, Dompel Informática e Equipamentos para Escritório Ltda EPP, Irmãos Pacheco 

Comércio e Serviços Ltda ME, M.Móbile Eireli EPP, Escobrinq Ltda EPP, Vanderli Alexandre & 

Cia Ltda ME, Fernando de Aviz EPP, Mara Terezinha Moreira ME e João Roberto Ribas ME. A 

empresa 3A Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda ME foi desclassificada, pois não apresentou 

nos prospectos itens de acordo com as especificações técnicas conforme o solicitado no Edital – não 

é possível identificar os itens cotados nos prospectos. Item 14, Dismacenter Indústria e Comércio 

de Móveis Eireli EPP, Dompel Informática e Equipamentos para Escritório Ltda EPP, Irmãos 

Pacheco Comércio e Serviços Ltda ME, M.Móbile Eireli EPP, Escobrinq Ltda EPP, Vanderli 
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Alexandre & Cia Ltda ME, Fernando de Aviz EPP, Mara Terezinha Moreira ME e João Roberto 

Ribas ME. A empresa 3A Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda ME foi desclassificada, pois 

não apresentou nos prospectos itens de acordo com as especificações técnicas conforme o solicitado 

no Edital – não é possível identificar os itens cotados nos prospectos. Item 15, Vanderli Alexandre 

& Cia Ltda ME, Dismacenter Indústria e Comércio de Móveis Eireli EPP, Dompel Informática e 

Equipamentos para Escritório Ltda EPP, M.Móbile Eireli EPP, Escobrinq Ltda EPP, Irmãos Pacheco 

Comércio e Serviços Ltda ME, Fernando de Aviz EPP, Mara Terezinha Moreira ME e João Roberto 

Ribas ME. A empresa 3A Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda ME foi desclassificada, pois 

não apresentou nos prospectos itens de acordo com as especificações técnicas conforme o solicitado 

no Edital – não é possível identificar os itens cotados nos prospectos. Item 16, Dompel Informática 

e Equipamentos para Escritório Ltda EPP, Vanderli Alexandre & Cia Ltda ME, Dismacenter 

Indústria e Comércio de Móveis Eireli EPP, M.Móbile Eireli EPP, Escobrinq Ltda EPP, Irmãos 

Pacheco Comércio e Serviços Ltda ME, Fernando de Aviz EPP, Mara Terezinha Moreira ME e João 

Roberto Ribas ME. A empresa 3A Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda ME foi desclassificada, 

pois não apresentou nos prospectos itens de acordo com as especificações técnicas conforme o 

solicitado no Edital – não é possível identificar os itens cotados nos prospectos. Item 17, 
Dismacenter Indústria e Comércio de Móveis Eireli EPP, Dompel Informática e Equipamentos para 

Escritório Ltda EPP, M.Móbile Eireli EPP, Escobrinq Ltda EPP, Vanderli Alexandre & Cia Ltda 

ME, Irmãos Pacheco Comércio e Serviços Ltda ME, Fernando de Aviz EPP, Mara Terezinha 

Moreira ME e João Roberto Ribas ME. A empresa 3A Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda 

ME foi desclassificada, pois não apresentou nos prospectos itens de acordo com as especificações 

técnicas conforme o solicitado no Edital – não é possível identificar os itens cotados nos prospectos. 

Item 18, Dismacenter Indústria e Comércio de Móveis Eireli EPP, Dompel Informática e 

Equipamentos para Escritório Ltda EPP, M.Móbile Eireli EPP, Escobrinq Ltda EPP, Irmãos Pacheco 

Comércio e Serviços Ltda ME, Vanderli Alexandre & Cia Ltda ME, Fernando de Aviz EPP, Mara 

Terezinha Moreira ME e João Roberto Ribas ME. A empresa 3A Comércio de Móveis e 

Refrigeração Ltda ME foi desclassificada, pois não apresentou nos prospectos itens de acordo com 

as especificações técnicas conforme o solicitado no Edital – não é possível identificar os itens 

cotados nos prospectos. Item 19, Irmãos Pacheco Comércio e Serviços Ltda ME, Dismacenter 

Indústria e Comércio de Móveis Eireli EPP, Dompel Informática e Equipamentos para Escritório 

Ltda EPP, Escobrinq Ltda EPP, Vanderli Alexandre & Cia Ltda ME, Mara Terezinha Moreira ME, 

Fernando de Aviz EPP e João Roberto Ribas ME. A empresa 3A Comércio de Móveis e 

Refrigeração Ltda ME foi desclassificada, pois não apresentou nos prospectos itens de acordo com 

as especificações técnicas conforme o solicitado no Edital – não é possível identificar os itens 

cotados nos prospectos. A empresa M.Móbile Eireli EPP foi desclassificada, pois no prospecto não 

apresenta as baias, divisões acima do balcão. Item 20, Dismacenter Indústria e Comércio de Móveis 

Eireli EPP, Dompel Informática e Equipamentos para Escritório Ltda EPP, M.Móbile Eireli EPP, 

Escobrinq Ltda EPP, Irmãos Pacheco Comércio e Serviços Ltda ME, Vanderli Alexandre & Cia 

Ltda ME, Fernando de Aviz EPP, Mara Terezinha Moreira ME e João Roberto Ribas ME. A 

empresa 3A Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda ME foi desclassificada, pois não apresentou 

nos prospectos itens de acordo com as especificações técnicas conforme o solicitado no Edital – não 

é possível identificar os itens cotados nos prospectos. Item 21, Dismacenter Indústria e Comércio 

de Móveis Eireli EPP, Dompel Informática e Equipamentos para Escritório Ltda EPP, Irmãos 

Pacheco Comércio e Serviços Ltda ME, M.Móbile Eireli EPP, Escobrinq Ltda EPP, Fernando de 
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Aviz EPP, Vanderli Alexandre & Cia Ltda ME, Mara Terezinha Moreira ME e João Roberto Ribas 

ME. A empresa 3A Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda ME foi desclassificada, pois não 

apresentou nos prospectos itens de acordo com as especificações técnicas conforme o solicitado no 

Edital – não é possível identificar os itens cotados nos prospectos. Nada mais havendo a tratar foi 

encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes. 
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